

Tisztelt Gazdasági Bizottság!

Önkormányzatunk megbízásából az s73 Kft. készíti az 1-es villamos vonal meghosszabbítása Fehérvári út és Etele tér között projekthez kapcsolódóan az Etele út Fehérvári út és Tétényi út közötti zöldfelületének rendezési terveit. A kivitelezés a Colas Út Zrt. fogja végzi.

Az Etele út páratlan oldalán, a lakótelepi házak előtt húzódó zöldfelületet a házakhoz beközeledő gyalogjárdák tagolják egységekre, melyek között jelenleg pihenő felületek, illetve a lakók által gondozott virágoskertek találhatóak.

Az Etele út páros oldalán pedig a Rácz László utca - Tétényi út között a lakóházak által közrezárt udvarokban különböző funkciók jelennek meg, úgymint játszótér, park, pihenő.

A tervezett felújítás során jelentősebb új funkciók nem létesülnének a területen, hanem a meglévő burkolatok kerülnének átépítésre, a vonalvezetést a jelen kor elvárásainak megfelelően átalakítva, illetve kültéri és senior fitness eszközök kerülnének kihelyezésre.

Ezen fejlesztéssel az Etele út lakói rendezett zöldfelületű, megújított környezetben élhetnek a projekt befejezését követően.

T. Bizottság 408/GB/2016. (VI.01.) sz. határozatában az alábbiak szerint döntött:

A Gazdasági Bizottság úgy határozott, hogy az s73 Kft. részére Az 1-es villamos Kelenföldi vasútállomásig történő meghosszabbításához kapcsolódó zöldfelületek rekonstrukciója – Etele úti szakasz a Fehérvári és a Tétényi út között tervhez tulajdonosi hozzájárulását az alábbi kikötésekkel megadja:

- ***A Tétényi út – Etele út találkozásánál lévő Lepke szökőkút változatlan formában megtartásra kerül***
- ***Az Etele út 21-37. számú házak előtt kihelyezett padokat a felújítást követően vissza kell helyezni a területre***
- ***Azon helyeken, ahol a közművek nem kerülnek a projekt keretén belül felújításra, a tervezett seprűzött beton burkolat helyett térkő burkolat vagy stabilizált burkolat építhető be.***

Jelen hozzájárulás nem mentesíti kérelmezőt az egyéb jogszabályban meghatározott más hatósági engedélyek beszerzésének kötelezettsége alól.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: GB elnök

A Kivitelező azzal a kéressel fordul Önkormányzatunkhoz, hogy a korábbi tulajdonosi hozzájárulásban foglaltakat az alábbiakkal szeretné pontosítani:

- a seprűzött beton burkolat helyett térkő burkolattal lesz kialakítva a fedvénytervben pirossal jelölt terület.

- Tétényi út és Etele út sarkán lévő lepke szökőkút változatlan formában megtartásra kerül.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2018. június 27.

Tisztelettel:

**dr. Hoffmann Tamás
polgármester megbízásából:
Büki László igazgató**